
Bekanntgabe der Beschlüsse aus der Sitzung des Gemeinderates am 
20.11.2018 
 
Bauanträge 
Der Gemeinderat stimmte dem Bauantrag zur Nutzungsänderung im Erdgeschoss zu 
Wohnraum, der Gebäudeaufstockung mit Wohnungen sowie der Carportüberdachung 
eines Gebäudes in der Daisbachtalstraße zu.  
Daneben votierte der Gemeinderat für den Aufbau von Dachgauben  in der 
Kirchstraße. 
Dem folgenden Bauantrag zum Neubau eines Mobilfunkmastes im Sportplatzweg 
wurde zugestimmt.  
Dem nächsten Bauantrag wurde ebenfalls zugestimmt. Hierbei handelte es sich um 
einen Anbau und Neubau einer Werkhalle in der Siemensstraße. 
Des Weiteren wurde die Errichtung eines weiteren BHKW im bereits bestehenden 
Betriebsgebäude zu Kenntnis genommen und dem Bauvorhaben mit der Maßgabe 
zugestimmt, dass alle Vorgaben des Bundesimmissionsschutzgesetzes im Hinblick 
auf das angrenzende Wohngebiet eingehalten werden. 
Daneben wurde der Errichtung eines Carports in der Ringstraße zugestimmt. 
Dem letzten Bauantrag wurde in der Sitzung ebenfalls zugestimmt. Inhalt war der 
Neubau eines Bürogebäudes im Kappisweg. 
 
Änderung des Redaktionsstatutes 
Der Gemeinderat beschloss die Änderung des Redaktionsstatuts für das Amtsblatt des 
Gemeindeverwaltungsverbandes Waibstadt. 
Um die Chancengleichheit bei Wahlen und die Neutralität der Kommune während der 
Vorwahlzeit zu gewährleisten, wurden Veröffentlichungen in der Rubrik „aus den 
Gemeinderatsfraktionen“ in einem Zeitraum von acht Wochen vor Wahlen 
ausgeschlossen (Karenzzeit). 
 
Entscheidung über die Annahme von Spenden  
Der Gemeinderat nahm durch Beschluss folgende Spenden an: 
583,10 € für den städtischen Kindergarten von der Firma Reinmuth Irmelin 
Bauernladen  
111,11 € für den städtischen Kindergarten von Alexander Kiermeier. 
 
Umrüstung der Straßenbeleuchtung auf LED-Technik 
Der Gemeinderat beschloss die Umrüstung der Straßenbeleuchtung auf LED an die 
Firma GAPro, Gesellschaft für Automation und Prozesstechnik GmbH in 
Haßmersheim zur Angebotssumme von 724.170,93 € zu vergeben. 
 


